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en. A premium Italian brand of bathroom décor, Ideagroup 
designs and manufactures elegant, sleek furniture and 
accessories for modern bathrooms. Ideagroup’s furnishing 
collections are elegantly designed and feature top-quality 
natural and engineered materials, exquisite finishes and 
perfectly balanced proportions, lending a personal, 
harmonious touch to the most intimate of spaces.

In a bathroom furnishing project, all elements are designed 
with well-being in mind, from cabinets to mirrors, bathtubs, 
showers and electric radiators. Every project is entirely 
conceived, accurately designed down to the smallest detail 
and manufactured in Italy, blending aesthetics, functionality, 
well-being, quality, research and ergonomics.

Brand italiano d’arredo per il settore bagno, Ideagroup crea 
mobili e complementi dalle linee essenziali ed eleganti per 
la stanza da bagno contemporanea. Propone collezioni 
di grande equilibrio, interpretate da materiali selezionati – 
naturali e tecnici –, finiture e proporzioni che contribuiscono
a creare un ambiente personale e armonico nel luogo più 
intimo della casa. 

Il benessere è inteso come progetto totale d’arredo 
(dal mobile allo specchio, dalla vasca al box doccia, al 
termoarredo): ogni progetto viene immaginato, progettato e 
realizzato in Italia, curato nel dettaglio, coordinando estetica 
e funzionalità, ricerca e tecnologia, qualità e benessere nel 
segno dell’ergonomia.

Ideagroup
Architectural bathrooms 
and showers
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Idea presenta delle collezioni capaci di assecondare 
le diverse esigenze estetico-funzionali e di 
spazio per arredare con stile la stanza da bagno 
contemporanea e lo spazio lavanderia.

en. Designed to meet the most diverse aesthetic 
and space requirements, Idea’s furnishing 
collections add a stylish touch to contemporary 
bathrooms and laundry room décor solutions.

Idea

Aqua propone collezioni dalle linee ricercate o dal design 
minimale, espresse in forme e volumi essenziali, dove i 
materiali – naturali o tecnici – e le diverse finiture vengono 
selezionate per le alte prestazioni estetiche e tecniche.

en. Aqua’s collections focus on sophisticated lines 
and minimalist design. Streamlined volumes and 
shapes are enhanced by natural and technical 
materials, and finishes specifically chosen for 
their aesthetic and technical characteristics.

Aqua

Blob offre soluzioni d’arredo capaci di risolvere con gusto e 
armonia i bagni di piccole dimensioni e lo spazio lavanderia.

en. Blob’s furnishing solutions enhance the 
look and feel of small bathrooms and laundry 
rooms in the most tasteful of ways.

Blob

Realtà specializzata nella progettazione e realizzazione 
di soluzioni contemporanee e di design per box e piatti 
doccia, vasche, termoarredi e accessori per la stanza da 
bagno. Oggi l’azienda aggiunge un altro capitolo alla sua 
storia e allarga la sua proposta al settore del wellness.

en. Disenia specialises in the design and manufacture 
of contemporary and designer shower enclosures 
and trays, bathtubs, heated towel rails, and bathroom 
accessories. Today, Disenia is writing a new chapter in 
its history by incorporating new wellness products.

Disenia

Companies
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en. Every Ideagroup product is made in Italy. On top of that, it 
is our companie’s values that really make our products 
wonderful examples of the concept of “made in Italy”: 
creativity, our tradition as furniture makers since 1987 and 
above all quality, which is the natural characteristic of a 
company that caters for its customers’ requirements on a 
daily basis. All of this is translated into specific experience 
and know-how.

Our companies pay particular attention to the environment 
and the environmental sustainability of the entire product 
development process. All raw materials and technical 
components are supplied by selected reliable suppliers in 
compliance with current European norms on safety and the 
environment. The entire manufacturing process for our range 
of bathroom furniture and shower enclosures, although 
technologically advanced, is nonetheless constantly updated.

Ogni “prodotto” Ideagroup viene realizzato in Italia ma ciò che 
lo rende un esempio di Made in Italy per eccellenza (al 100%) 
sono i suoi valori: la creatività, la tradizione nel mondo del 
mobile che risale al 1987 e la qualità, caratteristica naturale 
per un Gruppo che si confronta giornalmente con il proprio 
pubblico e le sue esigenze. Tutto ciò si traduce in un’esperienza 
e in un know-how specifici.

Ideagroup è particolarmente sensibile nei confronti delle 
politiche ambientali, ecosostenibilità e sviluppo, per questo 
tutte le materie prime e gli elementi tecnici utilizzati 
provengono da produttori selezionati e di certificata 
affidabilità, nel rispetto delle normative europee vigenti in 
fatto di sicurezza e di rispetto per l’ambiente. Tutto il ciclo 
produttivo Ideagroup, che comprende i mobili bagno e i box 
doccia, è tecnologicamente all’avanguardia ed in costante 
aggiornamento.

Made in Italy, sustainability

Made in Italy 
e sostenibilità
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ViaCondotti
Il nome della collezione è ispirato al principale distretto del 
lusso della Capitale, ovvero “la via” che racconta il gusto e lo 
stile italiano nel mondo, nasce dal desiderio di proporre un 
nuovo movimento verticale nel frontale e nei fianchi dei mobili 
contenitori. Un passo cannettato irregolare che crea zone di 
ombre e di luci, modulate con un ritmo più o meno serrato, 
che nella loro varietà determinano un’estetica senza 
interruzioni, leggera e contemporanea.

en. The collection, whose name is inspired by Rome’s 
high-end shopping district, a fashionable street that 
embodies Italian taste and style worldwide, is characterised 
by the introduction of a new vertical repeat pattern on cabinet 
fronts and sides. The shallow grooves that run up and down 
the surface create a play of light and shade that follows an 
irregular pattern, producing seamless, contemporary visual 
appeal.

Elementi a giorno, pensili e colonne.
Open units, wall units, tall units.

Lavabo Light.
Light washbasin.

Explore the ViaCondotti collection
Scopri di più sulla collezione ViaCondotti

Lavorazione artigianale.
Handmade fronts and sides.

Gola perimetrale.
J-groove on all sides.

Fianchi terminali cannettati da 4 cm.
Completed by 4 cm thick fluted 
side-end panels.

I cassetti sono proposti in 
metallo, in Cristallo Fumé o nella 
stessa finitura del frontale.
Drawers are available in 
metal, Fumé glass or in the 
same finish as the fronts.

Caratteristiche
Features

L 188 × D 50 cm - Basi e mensola inferiore in Rovere Naturale, 
piano con lavabo integrato in Corian, specchiera “Frame” in 
Alluminio finitura Nero, lampada “Minimal”, mensola “Modula” 
Laccato Nero.

en. W 188 × D 50 cm - Rovere Naturale base units and lower 
shelf, Corian countertop with integrated washbasin, “Frame” 
mirror in Nero finish aluminium, “Minimal” light, “Modula” 
Nero lacquered shelf.

Bathroom furniture 11



L 148 + 148 × P 50 cm - Basi Laccato 
Medioevo opaco, piani in Mineralsolid 
Laccato Medioevo, lavabi “Laguna 
04” in Cristalplant Bianco, specchiere 
“Eclissi”, mensole “Mal 60” in 
Alluminio Laccato Medioevo opaco, 
portasciugamani Laccato Medioevo 
opaco.

en. W 148 + 148 × D 50 cm - Medioevo 
matt lacquered base units, Medioevo 
lacquered Mineralsolid countertops, 
“Laguna 04” Bianco Cristalplant 
washbasins, “Eclissi” mirrors, “Mal 60” 
Medioevo matt lacquered aluminium 
shelves, Medioevo matt lacquered towel 
rail.

Bathroom furnitureViaCondotti 13



L 244 × P 50 / 16 cm - Basi e pensili a giorno in Rovere 
Sbiancato, piano con lavabo integrato in Grès Fusion White,
specchiera “Tecnica-Up” in Alluminio Laccato Metal Color 
Titanio, portasciugamano Acciaio Inox spazzolato.

en. W 244 × D 50 / 16 cm - Rovere Sbiancato base and open 
wall units, Fusion White stoneware countertop with integrated 
washbasin, “Tecnica-Up” mirror in Titanio Metal Color 
lacquered aluminium, brushed Inox steel towel rail.

L 188 × P 50 / 16 cm - Basi e pensile a giorno Laccato Blu 
Rana opaco, piano in vetro acidato Laccato Blu Rana, lavabo 
“Laguna 06” in Cristalplant Laccato Blu Rana, specchiera 
“Side-Up”, portasciugamano Laccato Blu Rana opaco.

en. W 188 × d 50 / 16 cm - Blu Rana matt lacquered base units 
and open wall unit, Blu Rana lacquered etched glass countertop,
“Laguna 06” washbasin in Blu Rana lacquered Cristalplant, 
“Side-Up” mirror, Blu Rana matt lacquered towel rail.

Bathroom furnitureViaCondotti 15



L 248 × P 50 / 17 cm - Basi in Laccato Noce Moscata opaco, 
piano in Marmo Fior di Pesco Carnico levigato opaco, lavabi 
“Light 65” in Cristallo Fumé, pensili in Cristallo Fumé con 
schienale Laccato Noce Moscata opaco, specchiere
“Side-Up”, portasciugamani Laccato Nero.

en. W 248 × D 50 / 17 cm - Noce Moscata matt lacquered 
base units, honed Fior di Pesco Carnico marble countertop, 
“Light 65” Fumé glass washbasin, Fumé glass wall units with 
Noce Moscata matt lacquered back panel, “Side-Up” mirrors, 
Nero lacquered towel rail.

Close-up frontale su pensile in Cristallo Fumé con schienale 
laccato Noce Moscata opaco e vista su lavabo. A lato, 
cassetto in metallo con divisori interni abbinati.

en. Close-up of Fumé glass wall unit with Noce Moscata matt 
lacquered back panel. Washbasin. Opposite, metal drawer 
with matching internal partitions.

Bathroom furnitureViaCondotti 17



Essenze | Wood Finishes

* Per le reali finiture su base Rovere, fare riferimento alla mazzetta “ViaCondotti | Dolcevita | Dogma | Wall”.
en. For the exact finishes available for Rovere wood, please refer to the ViaCondotti | Dolcevita | Dogma | Wall palette.

Explore ViaCondotti’s finishes
Scopri le finiture ViaCondotti

Laccati | Lacquers

* Per le varianti colore, fare riferimento alla mazzetta laccati Ideagroup.
en. For colour options, refer to the Ideagroup lacquer colour chart.

Laccati opachi e metal color su finitura liscia.
en. Matt and Metal Color lacquered finishes on a plain surface.

ViaCondotti Finishes

Rovere MattoneRovere Fumo Rovere MoroRovere NaturaleRovere Sbiancato Rovere Visone
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Dolcevita
Rivisitazione contemporanea dell’eleganza senza tempo e di 
una sapiente lavorazione artigianale, Dolcevita è il progetto 
d’arredo per l’ambiente bagno dove la materia è esaltata dal 
segno iconico, sinuoso, della superficie ondulata degli 
elementi modulari. Qui ombre e luci si alternano in un 
continuo gioco di morbidi rimandi: il movimento diventa 
tridimensionalità. La collezione Dolcevita è stata premiata 
con l’ADI Ceramics & Bathroom Design Award 2017, che ogni 
anno raggruppa i migliori progetti di mobili bagno di design.

en. A modern interpretation of timeless elegance and skilful 
craftsmanship, Dolcevita is a bathroom furnishing collection 
in which materials are emphasised by the iconic, sinuous 
lines and fluted design of the modular units. Shadows and 
light alternate in a continuous interplay of subtle references, 
adding three-dimensional depth. In 2017 the Dolcevita 
collection won the ADI Ceramics & Bathroom Design Award, 
which recognises the best projects in designer bathroom 
furniture each year.

Lavabo freestanding Giove.
Giove free-standing washbasin.

Pensili e colonne in vetro.
Glass-fronted wall and tall units.

Explore the Dolcevita collection
Scopri di più sulla collezione Dolcevita

Base terminale con anta 90°.
Side-end unit with a 90-degree 
door.

Frontale e fianco da 4 cm ondulato.
4 cm thick fronts and sides with 
a fluted design.

Lavorazione perimetrale marmo.
New edge finish for marble 
countertops.

Cassetti con spondine 8 mm 
in Cristallo Fumé.
Drawers with 8 mm thick sides 
in Fumé glass.

Caratteristiche
Features

L 140 × P 50 + 40 × P 17 cm - Basi in Rovere Visone, piano 
e alzatina in Marmo Emperador Dark lucidato. Lavabo 
“Pool” in Ceramica Bianco opaco, specchiera “Side-Up”. 
Pensile a giorno in Vetro Fumé e schienale Rovere Visone. 
Portasciugamano Laccato Metal Color Rame.

en. W 140 × D 50 + 40 × D 17 cm - Rovere Visone base units, 
Polished Emperador Dark Marble top and splashback. 
“Pool” countertop washbasin in matt Bianco Ceramic. 
“Side-Up” mirror. Fumé glass open shelves with Rovere 
Visone back panel. Rame Metal Color lacquered towel rail.

Bathroom furniture 21



L 278 × P 50 cm - Basi in Laccato 
Noce Moscata opaco. Piano con vetro 
acidato Laccato Noce Moscata 
 Lavabi “Marea” Ceramica Bianco 
opaco. Specchiere “Asola” in 
Alluminio finitura Nero. Mensole 
“Modula” Laccato Noce Moscata 
opaco. Portasciugamani Laccato 
Noce Moscata. Faretti a sospensione 
“Goccia”.

en. W 278 × D 50 cm - Noce Moscata 
matt lacquered base units. Top with 
Noce Moscata lacquered etched glass. 
“Marea” washbasins in matt Bianco 
Ceramic. “Asola” mirrors in Nero-
finish Aluminium. Noce Moscata matt 
lacquered “Modula” shelves. Noce 
Moscata lacquered towel rail. 
“Goccia” suspension lights.

Dolcevita Bathroom furnitureDolcevita 23



Dolcevita

L 140 × P 50 cm - Basi e mensola inferiore Laccato Verde 
Glauco opaco. Piano con lavabo integrato in vetro acidato 
Laccato Verde Glauco. Specchiera “Deka” Laccato 
Nero opaco, lampada “Sky” in Alluminio finitura Nero, 
portasciugamano Laccato Nero.

en. W 140 × D 50 cm - Verde Glauco matt lacquered base units 
and bottom shelf. Verde Glauco lacquered etched glass top 
with integrated washbasin. Nero matt lacquered “Deka” mirror. 
“Sky” light in Nero Aluminium. Nero lacquered towel rail.

L 174 × P 50 cm - Basi in Rovere Moro, piano e alzatina in 
Marmo Grigio Collemandina levigato opaco. Lavabo “Dream” 
in Ceramica Bianco opaco, specchiera “Eclissi”, mensola 
“Modula” cromo.

en. W 174 × D 50 cm - Rovere Moro base units. Top and 
splashback in matt honed Grigio Collemandina Marble. 
“Dream” washbasin in matt Bianco Ceramic. “Eclissi” mirror. 
Cromo-finish “Modula” shelf.

Bathroom furniture 25



Dolcevita

L 49 + 49 × P 45 cm - Lavabi “Giove” in Cristalplant, laccati 
esternamente Porpora opaco. Specchiere “Eclissi”. Colonne 
sospese Laccato Porpora opaco con frontali in Alluminio 
finitura Bronzo e Vetro Fumé. Portasciugamani Laccato 
Porpora opaco.

en. W 49 + 49 × D 45 cm - “Giove” Cristalplant washbasins 
with Porpora matt lacquered exterior. “Eclissi” mirror. 
Porpora matt lacquered suspended tall units. Fumé glass 
fronts with Bronzo-finish Aluminium frame. Porpora matt 
lacquered towel rail.

Dettaglio perimetro ondulato lavabo “Giove”. Colonne 
sospese in Laccato Porpora opaco, con frontali in Alluminio 
finitura Bronzo e Vetro Fumé.

en. Detail of fluted perimeter of “Giove” washbasin. Porpora 
matt lacquered suspended tall units. Fumé glass fronts with 
Bronzo- finish Aluminium frame.

Bathroom furniture 27



Dolcevita Finishes

Essenze | Wood Finishes

Explore Dolcevita’s finishes
Scopri le finiture Dolcevita

Laccati | Lacquers

* Per le varianti colore, fare riferimento alla mazzetta laccati Ideagroup.
en. For colour options, refer to the Ideagroup lacquer colour chart.

Laccati opachi, lucidi e metal color su finitura liscia.
en. Matt, glossy and Metal Color lacquered finishes on a plain surface.

Laccati opachi e metal color su finitura rovere a poro aperto.
en. Matt and Metal Color lacquered finishes on an open-pore Rovere surface. 

Rovere MattoneRovere Fumo Rovere MoroRovere NaturaleRovere Sbiancato Rovere Visone

* Per le reali finiture su base Rovere, fare riferimento alla mazzetta “ViaCondotti | Dolcevita | Dogma | Wall”.
en. For the exact finishes available for Rovere wood, please refer to the ViaCondotti | Dolcevita | Dogma | Wall palette.
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Dogma
Al centro del programma d’arredo di Dogma la geometria 
essenziale e perfetta di volumi modulari “vestiti” di materiali 
tattili – come le essenze rovere, il Grès, il marmo – per un 
effetto naturale della stanza dedicata al benessere, in dialogo 
con la purezza dei colori laccati densi, saturi e vivaci, nel segno 
dell’attenzione ai dettagli.

en. The key focus of the Dogma furnishing collection is on 
sleek geometric shapes and modular volumes enhanced by 
textured materials, such as Rovere wood, Stoneware and 
Marble. Vibrant lacquered finishes and meticulous attention to 
detail create a natural visual effect, transforming the bathroom 
into a peaceful sanctuary.

Explore the Dogma collection
Scopri di più sulla collezione Dogma

Sistema Wall.
Wall System.

Struttura in alluminio.
Aluminium frame.

Ante vetro Fumé.
Tinted glass fronts.

Cassetti in acciaio pieno o 
Cristallo Fumé, sp. 8 mm.
Drawers in 8 mm thick sides in 
Antracite steel or Fumé glass.

Pensili.
Wall units.

Frontali e fianchi in Grès.
Stoneware fronts and sides.

Terminali a giorno in 
cristallo finitura Fumé.
Fumé finish glass side-end.

Lavabo Dogma al metro lineare.
Made-to-measure Dogma 
washbasin.

Caratteristiche
Features

L 260 × P 50/18 cm - Basi, colonne e sistema a terra 
“Wall” Laccato Confetto opaco. Base a giorno Laccato 
Medioevo opaco. Piano con lavabo integrato in vetro acidato 
Laccato Confetto. Specchiera “Eclissi”. Mensola con 
portasciugamano “Modula” Laccato Medioevo opaco.

en. W 260 × D 50/18 cm - Confetto matt lacquered base 
units, tall units and “Wall” storage modules. Medioevo matt 
lacquered open base unConfetto lacquered etched glass top 
with integrated washbasin. “Eclissi” mirror. Medioevo matt 
lacquered “Modula” shelf with towel rail. 
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Dogma

L 270 × P 50 cm - Basi in Rovere 
Naturale. Piano con lavabi integrati 
in Grès Piasentina Taupè naturale. 
Specchiere “Eclissi”. Mensola “Modula” 
e portasciugamano Laccato Nero.

en. W 270 × D 50 cm - Rovere 
Naturale base units. Taupè Naturale 
Piasentina Stoneware top with integrated 
washbasins. “Eclissi” mirrors. “Modula” 
shelf with Nero lacquered tower rail.

Dogma Bathroom furnitureDogma 33



Basi, pensile e pensile a giorno Laccato Blu Rana opaco.

en. Blu Rana matt lacquered base units, wall unit and open 
shelving unit.

Piano Dogma in Cristalplant e cassetto con divisori 
e sponde in vetro Fumé.

en. Dogma Cristalplant top, drawer with Fumé glass 
partitions and sides.

Dogma Bathroom furniture 35



L 160 × P 50 cm - Basi Laccato Nero opaco, frontali e piano 
in Grès Marquinia opaco. Lavabo “Laguna 06” in Cristalplant, 
Laccato esternamente Nero opaco. Specchiera “Pigreco” in 
Alluminio Laccato Nero.

en. W 160 × D 50 cm - Nero matt lacquered base units, matt 
Marquinia Stoneware fronts and top. “Laguna 06” Cristalplant 
washbasin Nero matt lacquered on the outside. “Pigreco” 
mirror in Nero lacquered Aluminium.

L 400 × P 50 cm - Basi in Rovere Visone, frontali e fianchi 
terminali in Grès Terra di Matera Fiammata. Piano e alzatina 
in Grès Terra di Matera Fiammata. Lavabi “Laguna 06” 
in Cristalplant. Mensole con portasciugamano “Modula” 
Laccato Titanio. Specchiere “Eclissi”.

en. W 400 × D 50 cm - Rovere Visone base units with Terra 
di Matera Fiammata Stoneware fronts and side-end panels. 
Terra di Matera Fiammata Stoneware top and splashback. 
“Laguna 06” Cristalplant washbasins. Titanio lacquered 
shelves with “Modula” towel rack. “Eclissi” mirror.
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Dogma Finishes

Explore Dogma’s finishes
Scopri le finiture Dogma

Essenze | Wood Finishes

Grès Laminam | Stoneware

Laccati | Lacquers

* Per i frontali ed i fianchi in Grès, fare riferimento alla scatola campioni “I Grès di laminam”.
en. For the Stoneware fronts and sides, please refer to the Laminam Stoneware samples.

* Per le varianti colore, fare riferimento alla mazzetta laccati Ideagroup.
en. For colour options, refer to the Ideagroup lacquer colour chart.

Laccati opachi, lucidi e metal color su finitura liscia.
en. Matt, glossy and Metal Color lacquered finishes on a plain surface.

Laccati opachi e metal color su finitura rovere a poro aperto.
en. Matt and Metal Color lacquered finishes on an open-pore Rovere surface. 

* Per le reali finiture su base Rovere, fare riferimento alla mazzetta “ViaCondotti | Dolcevita | Dogma | Wall”.
en. For the exact finishes available for Rovere wood, please refer to the ViaCondotti | Dolcevita | Dogma | Wall palette.

Rovere MattoneRovere Fumo Rovere MoroRovere NaturaleRovere Sbiancato Rovere Visone
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Wall
La boiserie a parete Wall, progettata come una soluzione di 
moduli a terra capaci di ospitare gli accessori per la quotidiana 
cura di sé o per celare gli impianti, ora esce dalla stanza da 
bagno e diventa elemento d’arredo e di contenimento dedicato 
ai luoghi di passaggio, come l’ingresso ma anche alla zona 
living e alla camera da letto.

en. Created as a space-saving arrangement of floor-standing 
wall modules for storing everyday bathroom essentials, 
maximising space and hiding unsightly plumbing, the Wall 
storage boiserie system is expanding its horizons. No longer 
restricted to bathrooms only, this versatile, stylish storage 
solution also thrives in corridors and entrances, as well as in 
living areas and bedrooms.

Explore the Wall collection
Scopri di più sulla collezione Wall

In abbinamento ai sanitari.
Toilet sets.

Diverse soluzioni compositive.
Different arrangement options.

Base terminale.
Side-end unit.

Due profondità (18/28 cm).
Two depths (18/28 cm).

Un sistema che esce dalla 
stanza da bagno.
A solution that extends 
beyond the bathroom.

Moduli a terra.
Floor-standing modules.

Caratteristiche
Features

L 320 × H 125 × P 50/18 cm - Basi in Rovere Moro. Sistema 
a terra “Wall” in Gres Pietra Piasentina Grigio con struttura 
in Rovere Moro. Piano basi in Gres Pietra Piasentina Grigio. 
Lavabi “Light 50” in Cristallo Fumè. Specchiere “Joule”. 
Portasciugamano Laccato Nero.

en. W 320 × H 125 × D 50/18 cm - Rovere Moro base units. 
Floor-standing ‘Wall’ system. Matt Pietra Piasentina Grigio 
stoneware fronts, Rovere Moro carcase. Base unit countertop 
in matt Pietra Piasentina Grigio stoneware. ‘Light 50’ tinted 
glass washbasins. ‘Joule’ mirrors. Nero lacquered towel rail.
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L 320 × H 125 × P 48/18 cm - Pensili e 
sistema a terra “Wall” in Laccato Blu 
Rana opaco. Lavabo a terra “Royal” 
in Cristalplant laccato esternamente 
Blu Rana opaco. Specchiera “Eclissi”. 
Portasciugamano e rotolo  “Modula” 
Nero.

en. W 320 × H 125 × D 48/18 cm - 
Floor-standing ‘Wall’ system and wall 
units, matt Blu Rana lacquered. ‘Royal’ 
free-standing washbasin in Cristalplant 
with a matt Blu Rana lacquered 
exterior. ‘Eclissi’ mirror. ‘Modula’ towel 
rail & toilet roll holder, Nero finish.
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L 160 + 400 × H 125 × P 28/18 cm - 
Sistema a terra “Wall” e mensola in 
Laccato Noce Moscata opaco.

en. W 160 + 400 × H 125 × D 28/18 
cm - Floor-standing ‘Wall’ system and 
shelve, matt Noce Moscata lacquered.

Bathroom furnitureWall 45



Bathroom furnitureWall

L 201,2 / 201,2 / 80,6 × H 125 × P 28 cm - Sistema a terra 
“Wall” in Laccato Noce Moscata opaco.

en. W 201,2 / 201,2 / 80,6 × H 125 × D 28 cm - Floor-standing 
‘Wall’ system, matt Noce Moscata lacquered.

L 280,6 × H 125 × P 18 cm - Struttura a terra in Alluminio 
Laccato Noce Moscata con ripiano Laccato Bianco opaco.
Lavabo “Dogma” in Cristalplant. Sistema a terra “Wall” con 
frontali in Gres Diamond Cream e struttura in Laccato Noce 
Moscata opaco. Specchiera “Frame” in Alluminio Laccato 
Noce Moscata. Lampada “Minimal”.

en. W 280,6 × H 125 × D 18 cm - Noce Moscata lacquered 
aluminium floor-standing structure. Matt Bianco lacquered 
shelf. ‘Dogma’ Cristalplant washbasin. Floor-standing ‘Wall’ 
system. Matt Diamond Cream stoneware fronts, matt Noce 
Moscata lacquered carcase. ‘Frame’ mirror, Noce Moscata 
lacquered aluminium. ‘Minimal’ light.
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Bathroom furniture

La composizione offre diverse opportunità contenitive 
all’interno di un contesto naturalmente armonico.

en. This solution offers ample storage compartments, 
creating a visually pleasing and functional space. 

Wall

L 280 × H 125 × P 18 cm - Base, sistema a terra “Wall”, pensili 
e pensili a specchio in Rovere Sbiancato. Lavabo “Dogma” 
in Cristalplant. Portasciugamano Laccato Nero. Porta rotolo 
“Modula” Nero.

en. W 280 × H 125 × D 18 cm - Floor-standing ‘Wall’ system, 
base unit and mirror cabinets. Rovere Sbiancato. ‘Dogma’ 
Cristalplant washbasin. Nero lacquered towel rail. ‘Modula’ 
toilet roll holder, Nero finish.
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Explore Wall’s finishes
Scopri le finiture Wall

Essenze | Wood Finishes

Grès Laminam | Stoneware

Laccati | Lacquers

* Per i frontali ed i fianchi in Grès, fare riferimento alla scatola campioni “I Grès di laminam”.
en. For the Stoneware fronts and sides, please refer to the Laminam Stoneware samples.

* Per le varianti colore, fare riferimento alla mazzetta laccati Ideagroup.
en. For colour options, refer to the Ideagroup lacquer colour chart.

Laccati opachi, lucidi e metal color su finitura liscia.
en. Matt, glossy and Metal Color lacquered finishes on a plain surface.

Laccati opachi e metal color su finitura rovere a poro aperto.
en. Matt and Metal Color lacquered finishes on an open-pore Rovere surface. 

* Per le reali finiture su base Rovere, fare riferimento alla mazzetta “ViaCondotti | Dolcevita | Dogma | Wall”.
en. For the exact finishes available for Rovere wood, please refer to the ViaCondotti | Dolcevita | Dogma | Wall palette.

Wall Finishes

Rovere MattoneRovere Fumo Rovere MoroRovere NaturaleRovere Sbiancato Rovere Visone
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Soluzioni centro stanza.
Room-centre solutions.

Frontali in alluminio nero e 
vetro stop-sol o acidato.
Fronts in stop-sol or etched glass 
with a black aluminium frame.

Fianchi e frontali con lavorazione 
a 45°.
Sides and fronts with 45° 
machining.

Essenze legno con finitura 
sartoriale in “biglia”.
Wood finishes with a continuous
grain match.

Frontali in Ecomalta.
Ecomalta: the original, completely 
environment-friendly material.

Laminati HPL unicolor ad alta 
resistenza superficiale.
Unicolor HPL laminates: 
exceptional surface resistance.

L 160 × P 50 cm - Basi in Rovere Crudo, piano con lavabo 
integrato in Grès Jasper, mensola in alluminio finitura inox, 
specchiera “Lap”.

en. W 160 × D 50 cm - Rovere Crudo base units, Jasper 
stoneware top with integrated washbasin, matt Nero finish 
aluminium shelf, “Lap” mirror.

Cubik

Caratteristiche
Features

La collezione si distingue complessivamente per linearità, 
pulizia e rigore estetico. I cassetti e le ante sono realizzati 
con i bordi inclinati a 45° e privi di maniglie esterne, separati 
da fessure che producono un gioco di linee geometriche 
ortogonali determinanti per ottenere l’impatto visivo minimale 
caratteristico dei mobili da bagno moderni. La personalizzazione 
gioca un ruolo fondamentale: dalla scelta di installazione, con 
un piano a terra o un mobile bagno sospeso, a quella dei 
materiali e delle loro finiture, al passo con le più attuali 
tendenze per bagni moderni e di design.

en. The collection of designer bathroom furniture is 
distinguished by its uncluttered linearity and good looks. 
The drawers and doors are made with 45° edges without 
external handles, divided by grooves creating a pattern of 
diagonal lines that achieve the minimal style characteristic of 
modern bathroom furniture. Customisation is fundamental:  
a choice of installation options, with floor-standing or 
suspended bathroom cabinets, and a wide range of materials 
and finishes in line with the latest trends in modern bathroom 
design.

Explore the Cubik collection
Scopri di più sulla collezione Cubik
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L 225 × P 50 cm - Basi in Noce Italiano 
con Gola Laccata Rame opaco, Piano 
con lavabo integrato in Aquatek Bianco, 
Mensola in Noce Italiano, specchiere 
“Side”.

en. W 225 × D 50 cm - Noce Italiano 
base units with matt Rame lacquered 
grip profile, Bianco Aquatek top with 
integrated washbasin, Noce Italiano 
shelf, “Side” mirrors.
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Cubik

Vista del piano con lavabo integrato in Corian Bianco. 
Dettaglio cassetto aperto con attrezzatura interna di 
divisione.

en. View of Bianco Corian top with integrated washbasin. 
Detail of open drawer with internal partitions.

L 205 × P 50 cm - Basi in Laccato Medioevo opaco con 
frontali in alluminio nero e vetro acidato, piano con lavabo 
integrato in Corian Bianco, specchiera “Tecnica-Up” in 
alluminio finitura nero.

en. W 205 × D 50 cm - Matt Medioevo lacquered base units 
with fronts in etched glass with a Nero finish aluminium 
frame, Bianco Corian top with integrated washbasin, 
“Tecnica-Up“ mirror in Nero finish aluminium.

Bathroom furniture 57



en. W 140 × D 36 cm - Rovere Nodi base units, Bianco Aquatek 
Cubik washbasin, Nero finish aluminium “Sal” mirror with 
magnifying section.

L 140 × P 36 cm - Basi in Rovere Nodi, Lavabo “Cubik” in 
Aquatek Bianco, Specchiera “Sal” con specchio ingranditore 
in alluminio finitura nero.

en. W 180 × D 50 cm - Matt Rosso Cuoio lacquered base 
unit with fronts in Rosso Cuoio lacquered etched glass with 
a Nero finish aluminium frame, floor-standing “Beauty” vanity 
unit in Bianco Cristalplant with a matt Rosso Cuoio external 
lacquered finish, “Beauty” washbasin in Bianco Cristalplant, 
matt Rosso Cuoio lacquered wall unit with double-sided 
mirror fronts.

L 180 × P 50 cm - Base in Laccato Rosso Cuoio opaco con 
frontale in alluminio nero e vetro acidato Laccato Rosso 
Cuoio, monoblocco “Beauty” a terra in Cristalplant Bianco 
perimetralmente laccato Rosso Cuoio opaco, lavabo 
“Beauty” in Cristalplant Bianco, pensile a specchio Laccato 
Rosso Cuoio opaco e ante a specchio bifacciale.
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Essenze | Wood-effect finishes

Laminati Unicolor HPL | Unicolor HPL

Rovere Creta

Tobacco MailandImpero Evora EcrùArdesia Evora Vulcano

Cemento Porfido

Rovere AnticoRovere Cadore Rovere Crudo Rovere Nodi Castagno Light Grey

Noce CanalettoNoce ItalianoCastagno Smoke Castagno Dark Grey

Cubik Finishes

Ecomalta

FangoEcrùGhiaiaCrema

Vetri | Glasses

Lucido laccato 
(campionario colori
Ideagroup | Ideagroup 
lacquered colors)

Acidato laccato 
(campionario colori
Ideagroup | Ideagroup 
lacquered colors)

AcidatoStop-sol

Explore Cubik’s finishes
Scopri le finiture Cubik

Laccati | Lacquers

* Per le varianti colore, fare riferimento alla mazzetta laccati Ideagroup.
en. For colour options, refer to the Ideagroup lacquer colour chart.

Laccati opachi, lucidi e metal color su finitura liscia. 
en. Matt, glossy and Metal Color lacquered finishes on a plain surface.

Laccati opachi e metal color su finitura rovere a poro aperto.
en. Matt and Metal Color lacquered finishes on an open-pore Rovere surface. 
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Nyù
Nyù è la collezione di mobili bagno eleganti ma discreti, 
capace di adattarsi a più stili ed a più concetti del vivere 
contemporaneo. L’ambiente bagno, attraverso l’accostamento 
bilanciato di materiali ricercati e di cromie suggestive, segue, 
in ogni dettaglio, le ispirazioni della casa e di chi la abita.

en. Nyù is a collection of discreet, elegant bathroom furniture 
distinguished by clean-cut details, that adapts to the most 
diverse styles and contemporary living trends. Nyù bathrooms 
offer a balanced combination of sophisticated materials and 
attractive colours, with every single detail perfectly in line with 
the style of the home and those who live in it.

L 152,4 × P 50 cm + L 46,2 × P 18 cm - Basi con fianchi e 
frontali Rosso Cuoio opaco. Piano con lavabo integrato 
in vetro acidato Rosso Cuoio. Colonne con fianco, vano a 
giorno e frontali Rosso Cuoio opaco. Mensola in Alluminio 
finitura Nero. Specchiera “Frame” in Alluminio finitura nero, 
lampada “Minimal”.

en. W 152,4 × D 50 cm + W 46,2 × D 18 cm - Base units 
with matt Rosso Cuoio lacquered sides and fronts. Top 
with integrated washbasin in frosted Rosso Cuoio glass. 
Columns with side, open units and matt Rosso Cuoio fronts. 
Nero finish Aluminium shelf. “Frame” mirror in Nero finish 
Aluminium. “Minimal” lamp.

Pensile semichiuso e semiaperto.
Wall unit with niches.

12 colorazioni in Fenix.
12 Fenix colours.

Vasca costruita in Grès Laminam.
Laminam stoneware washbasin.

Più tipologie di terminali a giorno 
con schienale personalizzabile.
Side-end shelving units with 
a customizable back panel.

Fianco a completamento della 
composizione nella medesima 
finitura del frontale o a contrasto.
Finishing side panel in the 
same colour as the front or 
in a contrasting colour.

Finiture effetto legno in HPL. 
HPL Unicolor laminate finishes.

Composizioni e varianti bicolor.
Two-colour combinations.

Caratteristiche
Features

Explore the Nyù collection
Scopri di più sulla collezione Nyù
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Nyù

Nyù

L 182,4 × P 50 cm + L 121,2 × P 18 
cm - Basi e colonne in Laminato 
Unicolor HPL California, vano a giorno 
in Fenix Bianco Kos. Lavabo “Click” in 
Mineralsolid, specchiera “Lap”.

en. W 182,4 × D 50 cm + W 121,2 × D 
18 cm - California Unicolor HPL base 
and tall units, Bianco Kos Fenix open 
compartment. “Click” Mineralsolid 
washbasin, “Lap” mirror.
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L 252,4 × P 50 cm - Basi in Fenix Bianco Kos con vano a 
giorno in Fenix Grigio Antrim. Piano in Fenix Grigio Antrim, 
lavabo “Click” in Mineralsolid Bianco opaco. Colonne in 
Fenix Bianco Kos con vano a giorno in Fenix Grigio Antrim. 
Specchiere “Side”.

en. W 252,4 × D 50 cm - Bianco Kos Fenix base units with 
Grigio Antrim Fenix open compartment. Grigio Antrim Fenix 
top, matt Bianco Mineralsolid “Click” washbasin. Bianco Kos 
Fenix tall units with Grigio Antrim Fenix open compartment. 
“Side” mirrors.

Nyù

L 241,2 × P 50 cm - Basi e vano a giorno in Laccato Medioevo 
opaco. Piano con cassetto in Rovere Moro Piallato. 
Lavabo “Beauty” Cristalplant in Laccato Medioevo opaco, 
specchiera “Side”.

en. W 241,2 × D 50 cm - Matt Medioevo lacquered base units 
and open compartment. Planed Rovere Moro top with drawer. 
“Beauty” washbasin, “Side” mirror. 
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L 162,4 × P 50 cm - Basi superiori in Laminato Unicolor HPL 
Sky e vano a giorno con schienale in Fenix Cacao Orinoco. 
Basi inferiori in Fenix Cacao Orinoco e vano a giorno con 
schienale in Laminato Unicolor HPL Sky. Piano con lavabo 
integrato in Fenix Cacao Orinoco con vasca in Mineralsolid 
colore Bianco opaco. Mensola in Alluminio finitura nero. 
Specchiera “Nest”, con cornice in Fenix Cacao Orinoco.

en. W 162,4 × D 50 cm - Top base units in Sky Unicolor HPL, 
open compartment with Cacao Orinoco Fenix back. Bottom 
base units in Cacao Orinoco Fenix, open compartment with 
Sky Unicolor HPL back. Cacao Orinoco Fenix top with matt 
Bianco Mineralsolid washbasin. Nero finish Aluminium shelf, 
“Nest” mirror with Cacao Orinoco Fenix frame.

Nyù

L 182,4 × P 50 cm - Basi in Laccato Bianco opaco, piano con 
lavabo integrato in Laminato Unicolor HPL Yacht con vasca in 
Mineralsolid Bianco opaco. Specchiera “Side”.

en. W 182,4 × D 50 cm - Matt Bianco lacquered base units, 
Yacht Unicolor HPL top with matt Bianco Mineralsolid 
integrated washbasin. “Side” mirror.
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Nyù

Laminati Unicolor HPL | HPL unicolor laminate

YachtRugby Cricket TexasSky California

Olmo Rovere BruciatoRovere Avana Rovere Bianco Carta

Fenix NTM

Nero Ingo

Grigio Londra

Grigio Bromo

Castoro Ottawa

Beige LuxorGrigio EfesoBianco Kos Grigio Antrim

Cacao Orinoco Verde Comodoro Blu Fes Rosso Jaipur

Finishes

Explore Nyù’s finishes
Scopri le finiture Nyù

Laccati | Lacquers

* Per le varianti colore, fare riferimento alla mazzetta laccati Ideagroup.
en. For colour options, refer to the Ideagroup lacquer colour chart.

Laccati opachi, lucidi e metal color su finitura liscia.
en. Matt, glossy and Metal Color lacquered finishes on a plain surface.

Laccati opachi e metal color su finitura rovere a poro aperto.
en. Matt and Metal Color lacquered finishes on an open-pore Rovere surface. 
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Sense
Il restyling della collezione di arredo bagno moderno Sense 
riporta in primo piano il concetto di materia: un nuovo 
percorso estetico di mobili bagno di design, capace di 
coniugare materiali dalla forte connotazione tecnologica 
con essenze robuste dal carattere materico.

en. The revamped style of the highly successful Sense 
modern bathroom furniture collection brings the concept 
of texture to the fore: new styling for designer bathroom 
furniture that combines highly technological materials 
with the strong, textured finish of wood.

L 177,4 × P 50 cm - Basi e Pensile in Laccato Noce Moscata 
opaco. Piano in Vetro acidato Laccato Noce Moscata con 
lavabo integrato. Mensola e Specchiera “Lag” e lampada 
“Logica” in Alluminio finitura Nero.

en. W 177,4 × D 50 cm - Matt Noce Moscata lacquered base 
units and wall unEtched Noce Moscata lacquered glass top 
with integrated washbasin. Shelf and “Lag” mirror 
in Nero finish aluminium. “Logica” lamp.

Due tipologie di maniglie per una 
maggiore personalizzazione.
Two handle options for 
maximum customization.

Teak in finitura sabbiata sia in tinte 
naturali che colorazioni mazzetta.
Sanded Teak available natural 
colour and in any colour of 
the Ideagroup palette.

Fenix NTM in 12 colorazioni.
Fenix NTM in a range of 12 
colours.

Fianco a completamento della 
composizione nella medesima 
finitura del frontale o a contrasto.
Finishing side panel in the 
same colour as the front or 
in a contrasting colour.

Più tipologie di terminali a giorno 
con schienale personalizzabile.
Side-end shelving units with 
a customizable back panel.

Apertura push-pull per una 
composizione minimale.
Push-pull opening for a 
minimalist appearance.

Explore the Sense collection
Scopri di più sulla collezione Sense

Caratteristiche
Features
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Sense

L 241,2 × P 50 cm - Basi e pensile a 
giorno in Fenix Verde Comodoro. Piano 
in Aquatek Bianco con lavabo integrato 
e con portasciugamano integrato 
laterale. Specchiera “Side”.

en. W 241,2 × D 50 cm - Verde 
Comodoro Fenix base units and 
open wall unBianco Aquatek top with 
integrated washbasin and side built-in 
towel rail. “Side” mirror.
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Sense

L 168,6 × P 50 cm - Basi in Teak Sabbiato Marmotta. Vano a 
giorno Laccato Bianco opaco. Piano in Aquatek Bianco con 
lavabo integrato. Specchio contenitore in Alluminio finitura 
Nero con illuminazione integrata.

en. W 168,6 × D 50 cm - Teak Sabbiato Marmotta base units. 
Matt Bianco lacquered open compartment. Bianco Aquatek 
top with integrated washbasin. Mirror cabinet in Nero finish 
aluminium with built-in light.

L 193,6 × P 50 cm - Basi in Teak Laccato Bianco. Piano 
in Aquatek Bianco con lavabo integrato. Vano a giorno 
in Laccato Bianco opaco, colonna in Teak Laccato 
Bianco. Specchiera “Nest” in Laccato Bianco opaco. 
Portasciugamano Nero.

en. W 193,6 × D 50 cm - Bianco lacquered Teak base units. 
Bianco Aquatek top with integrated washbasin. Matt Bianco 
lacquered open compartment, Bianco lacquered Teak tall 
units, matt Bianco lacquered “Nest” mirror. 
Nero finish towel rail.
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L 182,4 × P 50 cm - Base in Laccato Biscotto opaco. Piano 
in Teak Sabbiato Bianco. Lavabo semincassato “Elite” 
in Mineralsolid colore Biscotto opaco. Pensili a giorno in 
Laccato Biscotto opaco con schienale in Teak Sabbiato 
Bianco. Specchiera “Side”.

en. W 182,4 × D 50 cm - Teak Sabbiato Naturale and Rosso 
Jaipur Fenix base units. Rosso Jaipur Fenix open base unit 
with Teak Sabbiato Naturale back panel. Rosso Jaipur Fenix 
top with integrated washbasin. “Side” mirror. Nero finish 
towel rail.

L 137,4 × P 50 cm - Basi in Fenix Nero Ingo. Lavabo con 
vasca costruita in Grès Pietra Piasentina Grigia fiammata. 
Specchio contenitore in Alluminio finitura Nera con 
illuminazione integrata.

en. W 137,4 × D 50 cm - Nero Ingo Fenix base units. 
Washbasin in grey textured Pietra Piasentina stoneware. 
Mirror cabinet in Nero finish aluminium with built-in light.
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Sense

Teak Sabbiato 
Avorio

Teak Sabbiato 
Bianco

Teak Sabbiato 
Marmotta

Teak Sabbiato 
Naturale

Teak Sabbiato 
Canapa

Teak Sabbiato 
Cenere

Teak Sabbiato 
Nero

Teak Sabbiato 
Piombo

Essenze | Wood-effect finishes

Finishes

Explore Sense’s finishes
Scopri le finiture Sense

Laccati | Lacquers

* Per le varianti colore, fare riferimento alla mazzetta laccati Ideagroup.
en. For colour options, refer to the Ideagroup lacquer colour chart.

Laccati opachi, lucidi e metal color su finitura liscia.
en. Matt, glossy and Metal Color lacquered finishes on a plain surface.

Laccati opachi e metal color su finitura teak a poro aperto.
en. Matt and Metal Color lacquered finishes on an open-pore teak surface. 

Fenix NTM

Nero Ingo

Grigio Londra

Grigio Bromo

Castoro Ottawa

Beige LuxorGrigio EfesoBianco Kos Grigio Antrim

Cacao Orinoco Verde Comodoro Blu Fes Rosso Jaipur
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Diverse tipologie di maniglie per 
personalizzare l’ambiente bagno.
Various handle options available.

Cassetto con struttura in legno 
o in metallo.
Drawer with a wooden 
or metal frame.

Elementi a giorno laterali per 
un ulteriore contenimento.
Side-end shelving units provide 
addition storage space.

Soluzioni lavamani per piccoli
spazi.
Cloakroom vanity units for tight
spaces.

Molteplici finiture materiche 
dalle caratteristiche funzionali.
Various textured finishes 
to choose from.

Top tecnici colorati.
Coloured engineered countertops.

Ampia configurabilità delle 
composizione.
Fully customizable layouts.

Pensili e colonne in vetro acidato 
o a specchio.
Wall and tall units with etched 
glass or mirror fronts.

My Time
My Time è la collezione di mobili per il bagno moderno 
caratterizzata da un’ampia modularità degli elementi d’arredo 
e proposte di lavabi monoblocco che la rendono versatile 
e funzionale ai diversi spazi e alle esigenze dell’abitare 
contemporaneo. Dedicata a chi ricerca i contrasti volumetrici 
e cromatici, gli effetti materici e tattili delle superfici.

en. My Time is a collection of modern bathroom furniture 
featuring a wide range of modular cabinets and monolithic 
washbasins that easily adapt to any requirement in terms of 
space and personal style. It is designed to appeal to those 
who like contrasting volumes and colours, and material, 
textured finishes.

Explore the My Time collection
Scopri di più sulla collezione My Time

L 175 x P 50 + L 70 x P 20 cm - Basi superiori, base inferiore 
e pensili in Laccato Confetto opaco, base a giorno e pensile a 
giorno Laccato Medioevo opaco. Piano con lavabo integrato 
in Mineralsolid colore Confetto opaco. Specchiera “Lap” 
retroilluminata, portasciugamano Inox.

en. W 175 x D 50 + W 70 x D 20 cm - Matt Confetto lacquered 
upper base units, lower base unit and wall units, matt 
Medioevo lacquered open wall unit. Top with integrated 
washbasin in matt Confetto Mineralsolid. Lap backlit mirror, 
Inox towel rail.

Caratteristiche
Features
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My Time

My Time

L 150 x P 45,5 cm - Basi cassetto, base 
lavello e piano in Rovere Dolomiti. Base 
a giorno Laccato Sahara opaco. Lavabo 
“Elite” semincassato in Mineralsolid 
colore Sahara opaco. Specchiere 
“Side” retroilluminate.

en. W 150 x D 45,5 cm - Rovere 
Dolomiti base units and top. Matt 
Sahara lacquered open shelf. Elite 
semi-inset washbasin in matt Sahara 
Mineralsolid. Side backlit mirrors.
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My Time

L 115/35/35 x P 45,5 cm - Basi in Kiruna, lavabo “Touch” 
in Ceramica Bianco opaco, elementi a giorno in Vetro con 
schienale in Kiruna. Specchiera “Ring” con cornice Nera, 
portasciugamano Nero.

en. W 115/35/35 x D 45,5 cm - Kiruna base units, 
“Touch” washbasin in matt Bianco ceramic, glass open units 
with Kiruna back panel. “Ring” mirror with Nero frame, 
Inox towel rail.

L 240 x P 50 - Basi in Laccato Malto opaco, piano con lavabi 
integrati in Aquatek Bianco. Mensole e specchiere “Asola” in 
Alluminio finitura Nero. Parete attrezzata con parti strutturali 
in Alluminio finitura Nero e ripiani in Laccato Malto opaco.

en. W 240 x D 50 - Matt Malto lacquered base units, top 
with integrated washbasins in Bianco Aquatek. Nero finish 
aluminium shelves and “Asola” mirror. Shelving unit with Nero 
finish aluminium poles and matt Malto lacquered shelves.
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My Time

L 135 x P 36 - Basi in Olmo Nocciola. Piano con lavabo 
integrato in Mineralsolid Bianco opaco. Specchiera “Eco”.

en. W 135 x D 36 - Olmo Nocciola base units. Top with 
integrated washbasin in Matt Bianco Mineralsolid. “Eco” mirror.

en. W 60 × D 28 cm + W 35 × D 20 -  Kena base unit with 
open shelves. Lavamani washbasin in glossy Bianco ceramic.
Tall unit with Kena sides and frosted Grigio glass door with 
Nero finish aluminium frame. Asola mirror in Nero finish 
aluminium.

L 60 × P 28 cm + L 35 × P 20 cm - Base con vano a giorno in 
Kena. Lavabo “Lavamani” in Ceramica Bianco lucido. Colonna 
con fianchi in Kena, anta in Alluminio Nero e Vetro Grigio satinato. 
Specchiera “Asola” in Alluminio finitura Nero.

Piano con lavabo integrato in Mineralsolid 
Bianco opaco.

en. Top with integrated washbasin in matt 
Bianco Mineralsolid.
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My Time Finishes

Explore My Time’s finishes
Scopri le finiture My Time

Laccati | Lacquers

* Per le varianti colore, fare riferimento alla mazzetta laccati Ideagroup.
en. For colour options, refer to the Ideagroup lacquer colour chart.

Laccati opachi, lucidi e metal color su finitura liscia.
en. Matt, glossy and Metal Color lacquered finishes on a plain surface.

Grigio PumaGrigio Ossido Grigio Sabbia Bianco Latte

Rovere Congo Rovere Papua

Rovere Dolomiti Eukalipto

Olmo PannaOlmo Bianco Olmo Nocciola Noce

Rovere Polo (con nodi)Rovere Tennis (con nodi) Rovere Fight (con nodi) Rovere Borneo

Finiture materiche | Material finish

KenaKiruna

Nobilitato colore | Coloured melamine

Essenze in nobilitato | Melamine barriered essences
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Play
Una collezione per la stanza da bagno che gioca con il tema 
della personalizzazione come segno progettuale, versatile e 
armonico. Play propone due tipologie di anta – in versione 
liscia per un’estetica essenziale (Play Logic) o cannettata dove 
il motivo prosegue anche sui fianchi laterali per uno stile 
eclettico e contemporaneo (Play Step) – e una varietà di 
cromie di tendenza e texture legno tra cui scegliere, per creare 
una stanza tutta per sé.

en. The Play bathroom décor collection embraces 
customisation as a harmonious, versatile design element. 
The Play collection features two door types – a plain version 
(Play Logic) for a more minimalist appearance, and a fluted 
version (Play Step), with the same pattern extending to the 
sides for a more eclectic, contemporary look. Play cabinets 
come in a range of trendy colours and wood textures to 
choose from, for your own personal bathroom.

Finiture polimerico essenza.
Wood-effect polymer finishes.

Lavorazione cannettata Play Step.
Fluted pattern on Play Step 
cabinets.

Maniglia a gola.
“Gola” handle.

Caratteristiche
Features

Explore the Play collection
Scopri di più sulla collezione Play

Consolle in Ceramica Nordic.
Nordic ceramic.

Top con cambio profondità.
Split-depth countertop.

Zoccolo di 7,5 cm
7,5 cm plinth.

en. W 91 × D 51 + W 35 × D 30 cm - Porpora matt lacquered 
base unit and tall unit, glossy Bianco ceramic countertop with 
integrated washbasin, “Style” mirror with integrated lighting, 
Cromo finish towel rail. 

L 91 × P 51 + L 35 × P 30 cm - Base e colonna in Laccato 
Porpora opaco, piano con lavabo integrato in Ceramica 
Bianco lucido, specchiera “Style” con illuminazione integrata. 
Portasciugamano Cromo.
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Play

L 125 × P 50 cm - Basi in CB 004 opaco, 
piano con lavabo integrato in vetro 
acidato Laccato colore CB 004.
Specchiera “Step” con illuminazione 
integrata. Portasciugamano Nero.

en. W 125 × D 50 cm - Base units with 
a matt CB 004 finish, countertop with 
integrated washbasin in CB 004 finish 
lacquered etched glass. “Step” mirror 
with integrated lighting, Nero finish 
towel rail. 
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Play

L 115 × P 50 / 20 cm - Basi e pensile in LB 010, piano con 
lavabo integrato in Acritek Bianco opaco, specchiera “Step” 
con illuminazione integrata. Portasciugamano Cromo.

en. W 140 × D 60 / 50 / 20 cm - LB 009 finish base units 
and wall unit, countertop with integrated washbasin in matt 
Bianco Acritek. “Step” mirror with integrated lighting.

en. W 115 × D 50 / 20 cm - LB 010 finish base units and wall 
unit, countertop with integrated washbasin in matt Bianco 
Acritek, “Step” mirror with integrated lighting, Cromo finish 
towel rail.

L 140 × P 60 / 50 / 20 cm - Basi e pensile in LB 009, piano con 
lavabo integrato in Acritek Bianco opaco. Specchiera “Step” 
con illuminazione integrata.

Bathroom furniture

L 105 × P 50 cm - Base in CB 003 opaco, piano in 
Mineralsolid laccato colore CB 003, lavabo “Sindy” in 
Ceramica Bianco lucido. Specchiera “Move” retroilluminata. 
Faretti “Scarlet” Cromo. Portasciugamano Cromo.

en. W 105 × D 50 cm - Base unit with a matt CB 003 finish, 
countertop in CB 003 finish lacquered Mineralsolid, “Sindy” 
washbasin in glossy Bianco ceramic. “Move” backlit mirror. 
Cromo finish “Scarlet” spotlights. Cromo finish towel rail. 
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Play

L 140 × P 50 cm - Basi in LB 008, piano con lavabo 
integrato in Mineralsolid Bianco opaco. Specchiere “Flow” 
retroilluminate. Faretti “Scarlet” Cromo. Portasciugamani 
Cromo.

en. W 140 × D 50 cm - LB 008 finish base units, countertop 
with integrated washbasin in Matt Bianco Mineralsolid. 
“Flow” backlit mirrors. Cromo finish “Scarlet” spotlights. 
Cromo finish towel rail.

Bathroom furniture

Piano con lavabo integrato in Mineralsolid Bianco opaco.Faretti “Scarlet” in finitura Cromo su specchiera “Flow” 
retroilluminata.

en. Countertop with integrated washbasin in matt Bianco 
Mineralsolid.

en. “Flow” backlit mirror with Cromo finish “Scarlet” 
spotlights.
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Play

LB 005LB 004 LB 008 LB 009 LB 010 LB 011

Essenze | Wood-effect finishes

Colori Polimerici | Polymeric Colours

Finishes

CB 004 opacoCB 005 lucidoCB 001 opaco CB 003 opaco

Explore Play’s finishes
Scopri le finiture Play

Laccati | Lacquers

* Per le varianti colore, fare riferimento alla mazzetta laccati Ideagroup.
en. For colour options, refer to the Ideagroup lacquer colour chart.

Laccati opachi, lucidi e metal color su finitura liscia.
en. Matt, glossy and Metal Color lacquered finishes on a plain surface.
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Smyle
Una modularità semplice, una gola centrale in finitura dal 
caratteristico segno estetico, un frontale che si fa in tre: liscio 
(Smyle Plan), cannettato (Smyle Onda) o curvo. Smyle è la 
collezione di arredo bagno che coniuga estetica e funzionalità 
dando vita a idee progettuali per un bagno contemporaneo, 
capace di adattarsi ad ogni tipologia di spazio grazie alla 
versatilità degli abbinamenti e alle linee sobrie.

en. Characterized by straightforward modularity and a 
signature central J-pull grip that aligns with the overall finish, 
the Smyle furniture collection offers three front options – plain 
(Smyle Plan), curved, or fluted (Smyle Onda) – to cater to 
diverse design preferences while ensuring adaptability to 
various bathroom layouts. Its sleek lines and versatile layouts 
make it a perfect choice for modern bathrooms.

L 90 × P 50/16,6 - Base in finitura laccato opaco Medioevo, 
piano con lavabo integrato in cristallo laccato Medioevo 
acidato. Specchio contenitivo. Portasciugamano nero.

en. W 90 × D 50/16,6 - Matt Medioevo laquered base unTop 
with integrated wash basin in etched Medioevo laquered 
glass. Mirrored wall cabinet. Nero finish towel rail. 

Caratteristiche
Features

Doppia tipologia di frontale: 
liscio o con la caratteristica 
lavorazione ad onda.
Two options for cabinet 
fronts: plain or fluted.

Maniglia a gola in finitura come 
tratto distintivo del modello.
Handleless cabinets 
are a distinctive feature 
of this collection.

Elementi contenitivi curvi installabili 
anche nei piccoli spazi.
Curved storage units are
the perfect solution for smaller
bathrooms.

Zoccolo di 7,5 cm
7,5 cm plinth.

Explore the Smyle collection
Scopri di più sulla collezione Smyle

Completano le basi lavabo i top 
dedicati in Cristallo, Mineralsolid 
e Mineralux anche colorato.
Dedicated countertops in 
Glass, Mineralsolid and 
Mineralux available in a 
variety of colours, perfectly 
complement the vanity units.
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L 125 × P 47,5/30 - Base curva e colonna 
in finitura CB 003 opaco, piano con 
lavabo integrato in Mineralsolid Bianco 
opaco. Portasciugamano nero.

en. W 125 × D 47,5/30 - Matt CB 003 
finish curved base and tall unit, matt 
Bianco Mineralsolid top with integrated 
wash basin. Nero finish towel rail. 
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Smyle

L 160 × P 60/50/18 - Base sospesa, base a terra e colonna in 
finitura opaco CB 001. Piano con lavabo integrato in Acritek 
Bianco opaco. Porta asciugamani con finitura cromo.

Diverse profondità per diverse funzioni.

en. Varying depths cater to different functions.en. W 160 × D 60/50/18 - Matt CB 001 finish suspended base 
unit, floor-standing base unit and tall unMatt Bianco Acritek 
top with integrated wash basin. Cromo finish towel rail.

en. W 140 x D 50/18 - LB 005 finish base and wall unit, matt 
Bianco Acritek top with integrated wash basin.  
Cromo finish towel rail.

L 140 x P 50/18 - Base e pensile in finitura LB 005,
piano in Acritek Bianco opaco con lavabo integrato. 
Portasciugamani in finitura Cromo.
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Smyle Finishes

Explore Smyle’s finishes
Scopri le finiture Smyle

LB 005LB 004 LB 008 LB 009 LB 010 LB 011

Essenze | Wood-effect finishes

Colori Polimerici | Polymeric Colours

CB 004 opacoCB 005 lucidoCB 001 opaco CB 003 opaco

Laccati | Lacquers

* Per le varianti colore, fare riferimento alla mazzetta laccati Ideagroup.
en. For colour options, refer to the Ideagroup lacquer colour chart.

Laccati opachi, lucidi e metal color su finitura liscia.
en. Matt, glossy and Metal Color lacquered finishes on a plain surface.
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L 160 × P 50/36/20 cm - Basi curve laccate Sahara opaco, 
top con lavabo integrato in Mineralsolid finitura Sahara 
opaco, colonna laccata Sahara opaco con anta in vetro 
smerigliato Grigio e telaio in alluminio finitura acciaio inox.
Specchio “Eco” in finitura Brill.

en. W 160 × D 50/36/20 cm - Matt Sahara lacquered curved 
base units, matt Sahara Mineralsolid top with integrated 
washbasin, matt Sahara lacquered tall unit with frosted Grigio 
glass door with stainless steel finish aluminium frame. 
Brill-finish “Eco” mirror.

Form
Form è una collezione di bagni moderni altamente 
personalizzabile, in cui i mobili bagno possono essere a terra 
o sospesi, lineari o curvi, con ante a gola. La ricercatezza degli 
abbinamenti e l’ampia gamma di finiture e colori tra cui scegliere 
rende Form una linea di mobili bagno a terra o sospesi versatile 
e contemporanea, connubio di estetica e funzionalità.

en. Form is a collection of highly customisable modern 
bathroom furniture in which the cabinets can be floor-standing 
or suspended, linear or curved, with doors provided with grip 
profiles. Refined coordination and a huge choice of finishes and 
colours make Form a versatile, contemporary line 
of floor-standing and suspended bathroom cabinets that 
combine good looks and functionality.

Vani a giorno come elemento 
d’appoggio per gli oggetti 
quotidiani che dona ritmo 
alla composizione.
Open storage shelves for 
everyday bathroom essentials 
add to the cabinet’s style.

Anta con maniglia a gola (Form J).
Cabinet fronts with grip 
profile (Form J).

Elementi contenitivi curvi 
installabili anche nei piccoli spazi.
Curved storage units are the perfect 
solution for smaller bathrooms.

Pensili e colonne in vetro 
acidato o a specchio.
Wall and tall units with etched 
glass or mirror fronts.

Explore the Form collection
Scopri di più sulla collezione Form

Caratteristiche
Features
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L 215 × P 50 cm - Basi laccate Verde 
Glauco. Lavabi “Nicole” in Mineralsolid. 
Specchiera “Sae” in Alluminio Nero. 
Lampade “Strip”. Piedini neri.

en. W 215 × D 50 cm - Verde Glauco 
lacquered base units. Round 
Mineralsolid “Nicole” washbasins. 
Black aluminium “Sae” mirror. “Strip” 
lamps. Black feet.
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Form

L 140 × P 36/45 cm - Base in Bianco polimerico 
con ante a J, top con lavabo integrato in Mineralsolid. 
Specchiera “Tecnica” in Alluminio Nero.

en. W 140 × D 36/45 cm - Bianco polymer base unit 
with J doors, Mineralsolid top with integrated washbasin. 
Black aluminium “Tecnica” mirror. 

L 235 × P 50 cm - Top in laminato Noce, basi e pensili in 
finitura Noce con ante a J. Pensili a giorno laccati Bianco 
opaco, lavabo ovale “Nicole” in Mineralsolid. Specchio “Eco” 
con finitura Brill.

en. W 235 × D 50 cm - Noce laminate top, Noce polymer 
base and wall units with J doors. Matt Bianco lacquered open 
wall units, oval-shaped “Nicole” Mineralsolid washbasin. 
Brill-finish “Eco” mirror.
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Form

NoceBianco

Finiture polimeriche | Polymeric essences

Explore Form’s finishes
Scopri le finiture Form

Finishes

Laccati | Lacquers

* Per le varianti colore, fare riferimento alla mazzetta laccati Ideagroup.
en. For colour options, refer to the Ideagroup lacquer colour chart.

Laccati opachi, lucidi e metal color su finitura liscia. 
en. Matt, glossy and Metal Color lacquered finishes on a plain surface.
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System
System è un programma caratterizzato da mobili da bagno a 
terra o sospesi con un’ottima capacità contenitiva, disponibili 
in un’ampia gamma di finiture e combinabili con diverse 
proposte di lavabo (in appoggio o integrato), una profondità 
ridotta (fino a 38,5 cm) per rispondere ad esigenze legate alla 
gestione dello spazio e maniglia presa gola declinabile in tre 
finiture (bianco, nero opaco, cromo) per una proposta 
coordinata.

en. System is a collection of floor-standing and suspended 
cabinets with plenty of storage space, available in a wide 
range of finishes and for different washbasin options (sit-on 
or integrated) with a shallow depth (up to 38.5 cm) to meet 
space management needs, and grip profiles available in three 
finishes (white, matt black, chrome) for a coordinated visual 
effect.

L 126 × P 46,5 cm - Base in Laccato Verde Glauco opaco. 
Piano con lavabo integrato in Mineralsolid laccato
Verde Glauco. Specchio contenitivo. Faretto “Web”.

en. W 126 × D 46,5 cm - Matt Verde Glauco lacquered base 
unit. Mineralsolid Verde Glauco lacquered top with integrated
washbasin. Storage mirror. Cromo “Web” Lamp

Top in ceramica, Mineralsolid 
o Mineralux in finitura bianca 
o colorata a misura fissa.
Fixed-size countertops in 
ceramic, Mineralsolid or 
Mineralux (white or coloured).

Moduli  a terra o sospesi 
disponibili in due profondità 
ridotte e otto larghezze.
Floor-standing and suspended 
cabinets in a choice of two 
shallow depths and eight widths.

Scocca in finitura antracite.
Anthracite-finish cabinet 
carcase and drawer box.

Maniglia a gola con profilo 
bianco, cromo o nero per 
un’apertura funzionale.
Practical J handle with a white, 
chrome or black profile

Zoccolo di 6 cm
6 cm plinth.

Explore the System collection
Scopri di più sulla collezione System

Caratteristiche
Features
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System

L 70 + 70 × P 46,5 cm - Basi e piani in 
finitura BA 993. Lavabi in appoggio in 
Ceramica. Specchi contenitivi.

en. W 70 + 70 × D 46,5 cm - BA 993 
finish base units and tops. Ceramic 
countertop washbasins. Storage 
mirrors.
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System

L 51+51 x P 39,5 cm - Basi in finitura Porpora opaco. Piano 
con lavabo integrato in Cermica. Lampada “Web” cromo.

en. W 51+51 x D 39,5 cm - Matt Porpora lacquered base units. 
Ceramic top with integrated washbasin. Cromo “Web” Lamp.

Bathroom furniture

L 90 × P 46,5 cm - Base in Laccato opaco Medioevo. 
Piano con lavabo integrato in Ceramica.

en. W 90 × D 46,5 cm - Matt Medioevo lacquered base. 
Ceramic top with integrated washbasin.
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System

BA991 BA992 BA993 Bianco

Essenze in nobilitato barrierato | Melamine barriered essences

Explore System’s finishes
Scopri le finiture System

Finishes

Laccati | Lacquers

* Per le varianti colore, fare riferimento alla mazzetta laccati Ideagroup.
en. For colour options, refer to the Ideagroup lacquer colour chart.

Laccati opachi, lucidi e metal color su finitura liscia. 
en. Matt, glossy and Metal Color lacquered finishes on a plain surface.
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Spazio Time

Programma elementi spessore 
6 cm e strutture su misura.
6 cm thick elements with 
made-to-measure frames.

Colonne attrezzate per diverse 
esigenze.
Tall units cater to different 
requirements.

Diverse tipologie di maniglie per 
personalizzare l’ambiente bagno.
Various handle options available.

Finiture materiche.
Textured finishes.

Ampia gamma di lavatoi per le 
diverse esigenze progettuali.
A wide range of laundry sinks 
to meet the most diverse 
design requirements.

Pareti attrezzate personalizzate per 
organizzare e suddividere gli spazi.
Wall systems organise and divide 
the laundry room.

Caratteristiche
Features

Explore the Spazio Time collection
Scopri di più sulla collezione Spazio Time

Spazio Time è la collezione per soluzioni lavanderia funzionali 
e dal design contemporaneo, ricca di complementi e di 
accessori, perfetta per organizzare una lavanderia piccola 
e attrezzata, anche quando lo spazio è davvero poco per 
lavatrice ed asciugatrice. In Spazio Time, l’ambiente bagno 
e quello dedicato alla lavanderia – in accordo con le attuali 
tendenze dell’abitare – si fondono per ospitare le diverse 
funzioni. Con l’introduzione dei programmi “Elementi spessore 
6 cm” e “Pareti attrezzate” è possibile inoltre arredare 
e attrezzare i diversi ambienti della casa assecondando 
le diverse esigenze di spazio e di stile.

en. Spazio Time is a collection of functional laundry room 
furniture with a contemporary design. It offers a wealth of 
accessories and complementary items, perfect for organising 
a small, fully equipped laundry room, even if it only fits a 
washing machine and dryer. The Spazio Time collection 
combines the bathroom and laundry room, reflecting current 
trends, to accommodate their different functions . With 6 cm 
thick elements and wall shelving systems, various rooms in the 
home can be customised to perfectly suit space requirements 
and individual style preferences.

L 160 × P 36/20 + L 160 × P 50 + L 375 × P 50 cm - Basi e 
pensili in Kena. Piano con lavatoio integrato in Mineralsolid 
Bianco opaco. Specchiera “Sal” in Alluminio finitura Nero, 
lampada “Symply”. Colonne e basi parete attrezzata in 
Rovere Tennis. Parete attrezzata con parti strutturali in 
Alluminio finitura Nero e ripiani in Kena.

en. W 160 × D 36/20 + W 160 × D 50 + W 375 × D 50 cm 
- Kena base and wall units. Matt Bianco Mineralsolid top 
with integrated sink. “Sal” mirror in Nero finish aluminium. 
“Symply” lamp. Rovere Tennis tall units and base units. 
Shelving unit with Nero finish aluminium poles, and Kena 
shelves.
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L 250 × P 65/20 + L 295 × P 50 cm 
- Basi e pensili con ante a specchio 
in Rovere Papua, top con lavatoio 
integrato in Acritek Bianco opaco. 
Mensole e portale panca in Kiruna. 
Carrello basso in Rovere Papua. 
Parete attrezzata con parti strutturali 
in Alluminio finitura Nero, ripiani in 
Rovere Papua. Lamapda “Time”.

en. W 250 × D 65/20 + W 295 × D 50 
cm - Rovere Papua base units and wall 
units with mirror fronts, matt Bianco 
Acritek top with integrated sink. Kiruna 
shelves and low frame structure. Rovere 
Papua pull-out unShelving unit with 
Nero finish aluminium poles and Rovere 
Papua shelves. “Time” lamp.
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Spazio Time

L 180 × P 65 + L 223 × P 70/50/20 cm - Basi e pensili in 
Laccato Sahara opaco con fianconi in Olmo Panna. Piano 
con lavatoio in Acritek Bianco lucido. Portale alto in Olmo 
Panna. Carrelli bassi in Laccato Sahara opaco. Specchiera 
“Sal” in Alluminio, lampada “Symply”.

en. W 180 × D 65 + W 223 × D 70/50/20 cm - Matt Sahara 
lacquered base and wall units with Olmo Panna thick side 
panels. Glossy Bianco Acritek top with integrated sink. Olmo 
Panna tall frame structure. Matt Sahara lacquered pull-out 
base units. Aluminium “Sal” mirror, “Symply” lamp.

en. W 125 × D 65/20 cm - Rovere Polo frame structure. Matt 
Rosso Cuoio lacquered pull-out base unit, wall units with 
mirror fronts and wall unGlossy Bianco Acritek “Type K” sink, 
“Time” lamp.

L 125 × P 65/20 cm - Portale base in Rovere Polo. Carrello, 
pensili con anta a specchio e pensile in Laccato Rosso Cuoio 
opaco. Lavatoio “TIPO K” in Acritek Bianco lucido. Lamapda 
“Time”.
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Spazio Time Finishes

Explore Spazio Time’s finishes
Scopri le finiture Spazio Time

Laccati | Lacquers

* Per le varianti colore, fare riferimento alla mazzetta laccati Ideagroup.
en. For colour options, refer to the Ideagroup lacquer colour chart.

Laccati opachi, lucidi e metal color su finitura liscia.
en. Matt, glossy and Metal Color lacquered finishes on a plain surface.

Grigio PumaGrigio Ossido Grigio Sabbia Bianco Latte

Rovere Congo Rovere Papua

Rovere Dolomiti Eukalipto

Olmo PannaOlmo Bianco Olmo Nocciola Noce

Rovere Polo (con nodi)Rovere Tennis (con nodi) Rovere Fight (con nodi) Rovere Borneo

Finiture materiche | Material finish

KenaKiruna

Nobilitato colore | Coloured melamine

Essenze in nobilitato | Melamine barriered essences
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Kandy
Essenzialità progettuale, modularità e flessibilità compositiva. 
Il perfetto binomio tra estetica e funzione da declinare al 
bagno lavanderia, personalizzabile anche attraverso la scelta 
delle finiture. I mobili della collezione Kandy possono essere 
completati con gli accessori preferiti e più utili, offrendo 
innumerevoli soluzioni per arredare la lavanderia in modo 
funzionale, organizzato e operativo.

en. Essential design, modularity and flexibility: the perfect 
combination of good looks and functionality for the laundry 
room/bathroom. The style of laundry room furniture in the 
Kandy collection can be customised through a choice of 
finishes and with the most useful accessories, providing 
numerous solutions for furnishing the laundry room to make 
it functional and well-organised. 

L 210 × P 65,5 cm - Basi, pensili e top in nobiliato barrierato 
BA 991. Lavatoio “York” in Ceramica.

en. W 210 × D 65,5 cm - Base units, wall unit and top in 
BA 991 reinforced melamine. “York” ceramic sink.

Explore the Kandy collection
Scopri di più sulla collezione Kandy

Elementi a terra per la massima
capienza.
Floor-standing elements offer 
maximum storage capacity.

Elementi a giorno con tenda.
Open cabinets with curtains.

Elementi monoblocco (base 
completa di lavatoio).
Monobloc units (base 
cabinet with laundry sink).

Caratteristiche
Features
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Arredo bagno

L 124 × P 65 + L 230 × P 34/50,5 cm 
- Base laccato Cappuccino opaco, 
pensile a specchio e pensile laccato 
Cappuccino opaco. Colonne a terra 
in Nobilitato Barrierato BA 991.

en. W 124 × D 65 + W 230 x D 34/50,5 
cm - Matt Cappuccino lacquered sink 
unit, mirror wall unit and wall unit in 
lacquered Cappuccino opaco. Semi-tall 
units in BA 991 reinforced melamine.
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Kandy

L 295 × P 50/65,5 cm - Basi, top, colonna lavatrice, pensili 
e specchiera con mensola in Nobilitato Barrierato BA 991. 
Lavabo “Scott” in Ceramica. Tenda colore Grano 100% 
poliestere per le basi aperte.

en. W 295 × D 50/65,5 cm - Base units, washing machine 
housing tall unit, wall units, mirror with shelf and top 
in BA 991 reinforced melamine. “Scott” ceramic sink. 
100% polyester Grano curtain for open base units.

L 220 × P 50/36 cm - Base, pensile, colonna, vano lavatrice 
e mensole in Nobilitato Barrierato BA 992. Lavabo “Scott” 
in Ceramica.

en. W 220 × D 50/36 cm - Sink unit, wall unit, tall unit, 
washing machine housing unit and shelves in BA 992 
reinforced melamine. “Scott” ceramic sink.
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Kandy Finishes

Essenze in nobilitato barrierato | Melamine finishes

Explore Kandy’s finishes
Scopri le finiture Kandy

Laccati | Lacquers

* Per le varianti colore, fare riferimento alla mazzetta laccati Ideagroup.
en. For colour options, refer to the Ideagroup lacquer colour chart.

Laccati opachi e metal color su finitura liscia. 
en. Matt and Metal Color lacquered finishes on a plain surface.

BA 991 BA 992 BiancoBA993
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Ideagroup srl si riserva la facoltà di 
modificare, in qualunque momento e 
senza preavviso, le caratteristiche 
tecniche degli elementi illustrati nel 
presente catalogo. Declina ogni 
responsabilità per eventuali inesattezze 
contenute nello stesso. | Ideagroup srl 
reserves the right to modify the 
technical characteristics of the 
elements contained in this catalogue 
without notice and shall not be liable for 
any inexactness contained herein. 
/ Ideagroup srl behält sich das Recht 
vor, die technischen Eigenschaften der 
im vorliegenden Katalog abgebildeten 
Elemente jederzeit und ohne 
Vorbescheid zu ändern. Man lehnt jede 
Haftung für eventuelle im Katalog 
enthaltene Fehler ab. | Ideagroup srl se 
réserve la faculté de modifier, dans tout 
moment et sans avis préalable, les 
caractéristiques techniques des 
éléments montrés dans ce catalogue. 
L’entreprise décline toute responsabilité 
pour d’éventuelles inexactitudes dans le 
présent catalogue.






